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Total Strongly Neither
StronglyDisagree DisBgl'ee Agree

Questions J'espouses Disagree
01' Agt't'f'

Agrre Mean S.D.
(N)

N 0/0 N 0/0 N ~h N 0/0 N 0/0
7 The amount ofmaterial covered in the in-class

58 0 0.0 1 1.7 16 27.6 41 70,7 0 0.0 3.69 0.503ncth-ities was reasonable.
8 The level ofdifficultv oftlIe matetial in the in-

58 0 0.0 I L7 21 36.2 36 61.1 0 0.0 3.60 0.528class activities was a~Drooriate.
9 The in-class activities slimuL1ted me to leam

58 0 0.0 I 1.7 20 34.5 35 60.3 2 3.4 3.66 0.579more about Ihe sub'eel matter.
10 I felt that the ill-class activities helped me to

58 0 0.0 2 3.4 22 37.9 32 55.2 2 3.4 3.59 0.622achieve my teaming goals.

Also, about 49.2% students agree and 3.51% students strongly agree that the video clips helped them to achieve their
learning goals.

Total Strongly
Neither

Sh'ongly
Disagree Disagree AgreeQuestions responses Disagree or A l'l.'t'

Agree l\!fBU S.D.
(N)

N 0/0 N 0/0 N ll-il IS' 0/0 N 0/0
14 I found the information presented in the video

61 0 0.0 3 4.9 2. 34.4 34 55.7 3 4.9 3.61 0.665clins was sufficient.
15 The instrnctions in tlle video clips were

61 0 0.0 2 3.3 19 31.1 40 65.6 0 0.0 3.62 0.553adequate.
16 The video clips stimulated me to learn more

61 0 0.0 2 3.3 23 37.7 36 59.0 0 0.0 3.56 0.563about the snbiect Itlt1.tter.
17 The video clips have helped me learn how to

apply the concepts in this course to real·life 60 0 0.0 2 3.3 20 33.3 36 60.0 2 3.3 3.63 0.610
situations.

18 The video clips have made me feel more
comfol1able in playing the professional role ill 61 0 0.0 3 4.9 3! 50.8 24 39.3 3 4.9 3.44 0.671
the field.

19 The video clips have made me feel more
61 0 0.0 3 4.9 32 52.5 24 39.3 2 3.3 3.41 0.642comfortable ill solviml: uroblellls in tbe field.

20 I fouud if easier for me to understand the
theoretical knowledge/concept after watching 60 0 0.0 I 1.7 24 40.0 31 51.7 4 6.7 3.63 0.637
the video c1ins.

21 I am lllore confident in Illy ability to evaluate the
60 0 0.0 1 1.7 33 55.0 25 41.7 I 1.7 3.43 0.563infoffilation nreseuled in the video clins.

22 I felt that the video clips helped me to achieve
61 0 0.0 1 1.6 29 47.5 30 49.2 I 1.6 3.51 0.566my leaming £tanh.

Finally, it is found that about 53.7% students agree and 3.63% students strongly agree they enjoyed working in this
way ofleaming.

Total Strongly Neither
Strongl)'Disagree Disagree AgreeQuestions responses Disllgree or A ree Agree l\'lellD S.D.

(N)
N 0/0 l'\ .. N 0/0 N ,. N ,.

26 The various leaming activities helped me gain a
68 0 0.0 0 0.0 21 30.9 46 67.6 1 1.5 3.71 0.490bettltfwlderstandine: of the 5ubiect content.

27 TIle variotts leaming activities were a usefuJ
supplement resource for me to better 1lllclerstand 68 0 0.0 I 1.5 24 35.3 42 61.8 1 1.5 3.63 0.544
the real-life envirolunent.

28 I felt that I lUlderstood the lemning process in
68 0 0.0 0 0.0 31 45.6 34 50.0 3 4.4 3.59 0.519the various leaminj!; activities.

29 As a result of the learning: activities. 1 am now
more confident about my ability to establish my 68 0 0.0 0 0.0 42 61.8 25 36.8 I L5 3.40 0.522
own studv ollm.

30 Overall. I enjoyed working in this way of
67 0 0.0 0 0.0 28 41.8 36 53.7 3 4.5 3.63 0.573leamin2.
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Text Box
About 60.3% students agree and 3.4% students strongly agree that the in-class activities stimulated them to learn more about the subject matter, see below table:




